

## ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ/ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Στο Μαρούσι Αττικής, σήμερα, την 16<sup>η</sup> Μαΐου 2025, ημέρα Παρασκευή

**Μεταξύ**

Του οργανισμού συλλογικής διαχείρισης με την επωνυμία **«ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ - ΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ»**, με διακριτικό τίτλο «ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ» που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, επί της επί της οδού Χ. Σαμπάγ – Σ. Χούρι αρ. 3 με Α.Φ.Μ. 999538617 / ΚΕ.ΦΟ.Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ και αριθμό ΓΕΜΗ 161712601000, όπως εκπροσωπείται νομίμως για την υπογραφή της παρούσας από τον Πρόεδρο ΔΣ κ. Γιάννη Γλέζο, εφεξής η **«ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ»**

**ΚΑΙ**

Του σωματείου με την επωνυμία **«Ένωση Ιδιοκτητών Ιδιωτικών Ραδιοφωνικών Σταθμών Αττικής»** και τον διακριτικό τίτλο «ΕΙΡΑ», που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, οδού Σωρού αρ. 26, ΑΦΜ 999988014/ ΚΕ.ΦΟ.Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ με διεύθυνση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (email) [info@eilra.gr], όπως νόμιμα εκπροσωπείται για τους σκοπούς της παρούσας από τον Πρόεδρο του Διοικητικού του Συμβουλίου κ. Κωνσταντίνο Φωτόπουλο και τη Γενική Γραμματέα κ. Ελένη Τσακίρη, εφεξής η **«ΕΙΡΑ»**,

***Συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:***

- Τα συμβαλλόμενα στην παρούσα μέρη έχουν υπογράψει την από 30/9/2019 συμφωνία/πλαίσιο συνεργασίας (εφεξής Συμφωνία/Πλαίσιο Συνεργασίας) με την οποία διατυπώθηκαν αποδεκτοί όροι της σύμβασης ραδιοφωνικής μετάδοσης ορισμένου χρόνου με διάρκεια ισχύος από 01/01/2019 έως 31/12/2020, δυνάμενη να παρατείνεται αυτοδικαίως για δύο (2) ακόμη έτη ήτοι μέχρι 31/12/2022, όπως οι όροι αυτοί αποτυπώθηκαν στο Παράρτημα Α' αυτής. Η εν λόγω σύμβαση προτάθηκε από την ΕΙΡΑ προς τα μέλη της, και βάσει αυτής καταρτίστηκαν συμφωνίες μεταξύ της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ και των μελών της ΕΙΡΑ με τις οποίες τα τελευταία έλαβαν τη νόμιμη άδεια ραδιοφωνικής μετάδοσης των εκπροσωπούμενων από την ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ, δημιουργών και μουσικών έργων (Ρεπερτορίου), σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις που περιλαμβάνονται σε αυτές για το διάστημα μέχρι και την 31/12/2022.

- Ήδη σήμερα τα συμβαλλόμενα στην παρούσα μέρη αποφασίζουν και συμφωνούν την παράταση της Συμφωνίας/Πλαισίου Συνεργασίας τους και των όρων της σύμβασης ραδιοφωνικής μετάδοσης που περιλαμβάνονταν ως Παράρτημα Α' στην εν λόγω από 30/9/2019 Συμφωνία/Πλαίσιο Συνεργασίας. Η ανανέωση της σύμβασης ραδιοφωνικής μετάδοσης με τους ραδιοφωνικούς σταθμούς μέλη της ΕΙΡΑ θα είναι ορισμένου χρόνου με διάρκεια ισχύος από 01/01/2023 έως 31/12/2025, με αυτοδίκαιη παράταση για ένα (1) ακόμη έτος, ήτοι μέχρι την 31/12/2026, εφόσον δεν καταγγεληθεί από κάποιον εκ των συμβαλλομένων μέχρι την αρχική συμβατική λήξη της, ήτοι μέχρι την 31/12/ 2025, με το κείμενο της σύμβασης αυτής να επισυνάπτεται στην παρούσα ως Παράρτημα Α', αποτελώντας ενιαίο και αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.
- Διευκρινίζεται ότι η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ διατηρεί το δικαίωμα να προτείνει τη σύμβαση του Παραρτήματος Α και σε άλλους νομίμως λειτουργούντες ραδιοφωνικούς σταθμούς του Νομού Αττικής, ομοίου χαρακτήρα, που δεν είναι μέλη της ΕΙΡΑ.
- Η ΕΙΡΑ αναλαμβάνει να ενημερώσει τα μέλη της, να συμβάλλει ενεργά και θα συνδράμει αποτελεσματικά προκειμένου αυτά να ενταχθούν στην παρούσα συμφωνία και να υπογράψουν την περιλαμβανόμενη στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α σύμβαση εντός ευλόγου χρονικού διαστήματος από την υπογραφή της παρούσας και πάντως πριν το πέρας της 31ης Μαΐου 2025
- Διευκρινίζεται ότι η διαδικασία τεκμηρίωσης, όπως περιγράφεται στο άρθρο 7 της σύμβασης, θα επανεξεταστεί/τροποποιηθεί σε περίπτωση που αυτό κριθεί αναγκαίο από αμφότερα τα μέρη και κατά την έκβαση των διαπραγματεύσεων.

Η παρούσα συμφωνία/πλαίσιο συνεργασίας συντάχθηκε σε δύο (2) όμοια πρωτότυπα, υπογεγραμμένα από τους συμβαλλομένους από τα οποία κάθε συμβαλλόμενο μέρος έλαβε από ένα:

#### ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για την ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

Γιάννης Γλέζος

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ  
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ  
ΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Χ. ΣΑΜΠΑΓ – Σ. ΧΟΥΡΙΣ, Τ.Κ. 15125, ΜΑΡΟΥΣΙ  
ΑΦΜ: 999538617 – ΚΕ.ΦΟ.Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ  
Αρ. ΓΕΜΗ: 161712601000  
ΤΗΛ.: +30 210 3215278  
e-mail: autodia@autodia.gr - www.autodia.gr

Για την ΕΙΡΑ

Κωνσταντίνος Φωτόπουλος

Ελένη Τσακίρη